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23 listopadu, 2023

Holandsko: Co může znamenat výhra tvrdě
protiislámského Wilderse, který má v programu
vystoupení z EU?

necenzurovanapravda.cz/2023/11/holandsko-co-muze-znamenat-vyhra-tvrde-protiislamskeho-wilderse-ktery-ma-v-
programu-vystoupeni-z-eu

Ve většině evropských zemí již začínají voliči z řad původního
obyvatelstva otevírat oči alespoň v jednom: zjišťují, že mají být
vyměněni za jedince ze zcela nekompatibilních kultur.

V posledních týdnech toto uvědomění si vlastní situace doznalo dalšího
posílení v podobě výrazné změny preferencí směrem ke stranám, které
jsou proti muslimské invazi, islamizaci a politice EU.

Tento posun je patrný právě v zemích, které jsou již bezprostředně
ohroženy „džihádem mečem.“ V těchto zemích se již muslimové netají
tím, že hodlají převzít moc.

Na voliče již přestávají fungovat nálepky mainstreamu, který všechny
protibruselské, protiislámské a protiinvazní strany nálepkuje za „krajní
pravici.“

Ve skutečnosti je to systém, kdo je na velmi krajní levici, tedy v případě
Holandska například Timmermansův zeleno-rudý slepenec. I když i ten
byl poměrně úspěšný, přesto nevyhrál tak, jak mnozí předpovídali.

Zde je předpokládaný počet křesel pro jednotlivé strany (Wildersova
PVV jasně vyhrává):

Kamer po všeobecných volbách v roce 2023

Strany Současní poslanci Předpokládaní poslanci Rozdíl

VVD 34 24 -10
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Strany Současní poslanci Předpokládaní poslanci Rozdíl

D66 24 10 -14

GroenLinks-PvdA 17 25 +8

PVV 16 35 +19

CDA 14 5 -9

SP 9 5 -4

PvdD 6 3 -3

ChristenUnie 5 3 -2

FVD 5 3 -2

BBB 4 7 +3

SGP 3 3 +/- 0

Denk 3 3 +/- 0

BVNL 2 0 -2

Volt 2 2 -1

BIJ1 1 0 -1

JA21 1 1 -2

NSC 1 20 +19

50 plus 0 1 +1

Protože sleduji holandskou politiku poměrně pozorně, tak již nyní by se
dalo odhadnout, jaké koalice mohou být sestaveny. Z výše uvedených
stran mohou být v koalici s Wildersovou PVV následující: FVD, BBB,
JA21. Tyto tři jsou víceméně proti EU a protimigrační.

Nicméně i dosud vládní VVD s novou vůdkyní tureckého původu (!!) by
mohla být ve hře. Možná se divíte, ale strana ještě za Rutteho přijala
usnesení, podle něhož by byla v patové situaci podobná koalice
možná.
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Také se mi podařilo zjistit, že nová šéfka VVD, která přišla do země
jako malé dítě, není v Turecku nijak oblíbena – a to hned z několika
důvodů. Především její otec je Kurd, ona sama nebyla vychovávána
jako muslimka a nemá k islámu pozitivní vztah.

Turecké noviny Sabah tvrdí, že je nechvalně známá svým
protitureckým postojem k široké škále otázek, včetně jejího hlasování,
kdy označila masové vybíjení Arménů během posledních dnů
Osmanské říše za genocidu.

Deník také vyjadřuje rozhořčení nad tím, že se jako ministryně
spravedlnosti podílela na zákazu hidžábu pro policistky v zemi. Jedná
se o zákon, který zakazuje policistům nosit k uniformám náboženské
oblečení, jako jsou šátky, jarmulky a krucifixy.

Ona sama je také velmi kritická k vítací politice, takže je spíš na pranýři
muslimů než aby byla jejich oblíbenkyní.

K proislámským a promigračním stranám patří samozřejmě
Timmermansův zeleno-rudý slepenec (GroenLinks-PVDA s 25 křesly),
strana Volt, která patří k síti evropských stran založených Sorosem, ale
především islámská strana DENK, která má však v holandském
parlamentu víceméně marginální postavení.

Timmermans by mohl sestavit koalici z uvedených stran plus různých
odnoží lidovců – NSC, D66 a CDA. Po pravdě se obávám, že skutečně
nakonec tuto koalici sestaví a stane se premiérem Holandska.

Sčítání hlasů by mělo být již brzy u konce, teprve pak bude lépe znát,
jaký je nejpravděpodobnější koaliční potenciál.

Wilders jako vítěz voleb by si v koalici mohl stanovovat i další
podmínky. Je zastáncem velmi tvrdé protimigranční politiky, odpůrcem
pomoci Ukrajině, ale i velkým odpůrcem Green dealu a LGBTQ
agendy.

https://samnytt.se/invandringskritisk-turk-kan-bli-nederlandernas-forsta-kvinnliga-premiarminister
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35!!!!!!

PVV GROOTSTE PARTIJ ❤ pic.twitter.com/oMANVYvGjy

— Geert Wilders (@geertwilderspvv) November 22, 2023

Tři strany výše, které jsou uvedeny jako jasní koaliční partneři, mají v
uvedených oblastech totožné názory. Ke 35 křeslům Wilderse tak lze
okamžitě přičíst i 11 dalších, což jsou strany, které budou v uvedených
záležitostech hlasovat v souladu s Wildersovou PVV.

Jenže to na složení koalice prostě nestačí. Můj osobní názor je tedy
ten, že jasný vítěz voleb bude nakonec vyšachován do opozice
probruselskými stranami.

Ovšem pro nás by mělo být potěšitelné zejména to, že podobně zřejmě
dopadnou v Holandsku i eurovolby, protibruselská frakce ID tak zřejmě
tentokrát získá několik europoslanců i z Holandska.

Významný nárůst europoslanců zaznamená i AfD, rakouská FPÖ,
francouzská RN i některé další strany téže frakce. Pokud bude trend
stejný v celé západní Evropě, tak může dojít k tomu, že se
protibruselská frakce stane nejsilnější.

Pak už bude skutečně velký problém proti ní vytvářet tzv. cordone
sanitaire, který tradičně vylučuje tuto frakci z mnoha jednání a
rozhodování.

Fašistická EU tak může mít po volbách v červnu 2024 velmi zásadní
problém…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 27 Průměrně: 4.9]
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https://twitter.com/geertwilderspvv/status/1727418576498532820?ref_src=twsrc%5Etfw

